数字人民币红包 便捷又惠民

"今天中午12点多我就收到短信了,提醒我数字人民币红包中签了,本来是抱着试一试的心态进行预约的,没想到真的中签了,很惊喜,这不就马上来体验一下。刚才在其中一家指定商户'不是书店'点了个单,使用数字人民币红包付款过程非常简单便捷。"7月18日,市民李女士在"不是书店"内和记者说道。

记者了解到,7月14日至16日, 共有308669名在青人员通过"青岛 地铁"APP,实名填写预约信息,并 自主选择个人数字钱包开立银行, 进行预约报名,最终有5万名幸运 儿中签,每人获得200元的数字人 民币红包,中签率约为16.2%。获得 数字人民币红包的用户,可以在7 月18日12时至8月8日24时期间,在 金沙滩啤酒城内指定商户使用。数 字人民币红包的支付模式非常简 便,中签的市民可以按照短信指 引,出示自己的付款码或者通过数 字人民币APP扫描商家收款码进行 付款。需要注意的是,逾期未使用 的红包将自动返还出资方。

据介绍,可使用数字人民币红包的指定商户有不是书店、沃斯坦啤酒大篷、青西金酿啤酒大篷、凤凰之声大剧院等近百家商户。

"目前我店已收到数字人民币 红包支付的款项3000元左右。还不 用支付手续费用,这样节约了经营 成本。""不是书店"的负责人王馨 墨介绍说。据悉,数字人民币收付 款可以实时到账,相比于其它需要 结算周期才能到账的支付方式更 加省时便捷。

"不是书店" 不只是书店

有这么一处地方,屏蔽了室外的喧嚣,安静地伫立在啤酒文化博览区的中心,它就是融合读书分享、文创展示、休闲咖啡等多个功能,全天24小时营业,为爱书之人提供高品质服务的"不是书店"。颇具美感的空间设计和新颖的陈列方式,让人们徜徉其间,流连忘返。

书店内安静有序,无人高声,让 人们的心马上平静了下来。店内 设有"党史学习教育驿站",咖啡区 和阅读区,游客来到这里,可以根 据自己的需求选择不同区域落座。

"党史学习教育驿站"是新区首个24小时开放的党史学习教育 驿站,千余册党史书籍为党史学习 教育资源,还可开展党史视频 播、党史学习交流等活动,各机关、 企业、街道、社区等也可前来举啤 场下活动,让党史学习教育在地、街道、社区等也可前来举啤喝 城落地生根、开花结果。想要各在城市,是是不知时,是是不知时,是是不知时,是是不知时,是是不知时,是是不知时的阅读时光。"我喜欢来这里明的阅读时光。"我喜欢来来这里明的原因还有志同道合的书友,我们

□本报记者 李凤仪

5万名幸运市民喜获1000万元数字人民币红包,不是书店的党史学习教育驿站24小时开放,凤凰之声大剧院三周年盛典活动正式开启……除了哈啤酒品美食,金沙滩啤酒城内还有不少引领风尚的新玩法、新去处。

这里的体验 引领风尚



众多商铺都张贴着数字人民币使用标识。□记者 张静 摄



不是书店内的党史学习教育驿站24小时开放。□记者 王培珂 摄



凤凰之声大剧院喷泉广场热闹非凡。(西宣供图)

第31届青岛国际啤酒节陇南专列抵达青岛西站

东西协作,山海情深

□记者 李凤仪 报道

本报讯 7月18日,应西海岸新区邀请,甘肃陇南市武都区各界代表乘坐陇南武都专列赴新区参加青岛国际啤酒节。专列于晚上到达青岛西站。

为进一步开拓"陇货""岷货"人青的渠道,西海岸新区借助第31届青岛国际啤酒节平台,邀请协作地陇南市武都区、定西市岷县部分企业前来参展,共设

室外展位20个,特展展位2个。产品展将持续至8月8日,主要展示销售花椒、黄芪、蜂蜜等特色农产品,以及党参、当归等中药材系列产品,让市民游客在感受啤酒节氛围的同时,更能购买到协作地的特色产品。

此外,2021青岛国际啤酒节暨"武都之夜""岷县之夜"活动也将在第31届青岛国际啤酒节期间举办。

可以在这里进行读书交流。"住在金沙滩啤酒城附近的市民刘先生向记者说道。

店内不仅有30000余册的藏书 给游客提供精神食粮,还提供真正 填饱肚子的多样简餐饮品。醇香咖 啡、甜品小食、手工薄饼披萨、风味 意面、惠民套餐等,给市民游客带来 超赞满足感。更有啤酒节限定冰饮 值得体验,特别推出"花漾气泡水" '创意冰咖啡"系列,杯杯颜值爆表、 冰爽四溢。店内还开发了零酒精 "不是啤酒"系列产品,以及"夏日没 脾气"果味啤饮,不仅零酒精添加, 还有丰富口味选择,市民游客可在 此打卡啤酒口味花式新喝法。夏日 晚风,一口醇厚奶香和着适度的苦 涩酒味,才是狂欢夜里最特别又惬 意的滋味。

据悉,"不是书店"在常态化经营的同时,引入各种文化娱乐活动。针对年轻人的喜好,开展八分钟以书会友交友、观影会、英语角等活动,给大家一个相互沟通交流的平台。同时引进各类新奇体验,包括陶艺、木艺传统工艺、花艺、时装秀等活动。除此之外,不是书店还与新区团委联合打造了"筑梦空间创客培育计划",青年创业者在该店办理会员后,即可免费享受固定工位以及活动场地、客户资源。

凤凰之声大剧院 三周年盛典开启

7月18日晚,在第31届青岛国际啤酒节现场,青岛凤凰之声大剧院喷泉广场传来了《tell me》的乐曲声,引得不少啤酒节游客驻足欣赏。原来这是大剧院正在举办三周年盛典活动,在21天的时间里,大剧院将持续为金沙滩啤酒城游客朋友带来震撼人心的文化盛宴。

在盛典活动现场,大剧院发布了潮流IP形象"凤仔""凤丫头"。据介绍,"凤仔""凤丫头"的设计运用了潮流卡通的简约线条元素,上扬的头发象征凤凰张扬的尾巴,两侧的耳朵借鉴并改良了中国传统文化的帽饰元素,同时象征着凤凰的羽毛,其佩戴的手环还巧妙地融合了中国宗教绘画元素和摇滚乐配饰元素。

18日晚8时,喷泉广场上奏响了大剧院的主题歌《音乐之海》,此时广场上光影浮动、歌声悠扬,现场观众彻底沉浸在歌声里。主题曲演唱完毕后,来到了当代年轻人最爱的超燃RAP、DJ Party活动环节,场下观众的热情瞬间被点燃,仿佛来到了大型"蹦迪"现场,欢呼声经久不息。

活动最后,到了观众期待的抽奖环节,大剧院为参与盛典的观众朋友准备了丰富的奖品,包括"凤仔""凤丫头"毛绒玩具及IP形象衍生品等,让观众朋友乘兴而来满载而归。

记者从大剧院了解到,直至8月8日凤凰之声大剧院将在每个周末开展系列潮流活动,不仅剧场内有儿童剧、原创喜剧和原创音乐剧,轮滑比赛、说唱音乐节、潮酷乐派、水枪派对等潮流活动也将在喷泉广场轮番上演。



